

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 中国財務局長

【提出日】 平成24年7月4日

【事業年度】 第59期(自平成23年3月1日至平成24年2月29日)

【会社名】 株式会社丸久

【英訳名】 MARUKYU CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 田中康男

【本店の所在の場所】 山口県防府市大字江泊1936番地

【電話番号】 0835(38)1511(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経営企画室長 佐伯和彦

【最寄りの連絡場所】 山口県防府市大字江泊1936番地

【電話番号】 0835(38)1511(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経営企画室長 佐伯和彦

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年5月25日に提出いたしました第59期（自平成23年3月1日至平成24年2月29日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、連結財務諸表の記載内容に係る訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式データ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第4 提出会社の状況

6 コーポレートガバナンスの状況等

(1) コーポレートガバナンスの状況

株式の保有状況

- 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

注記事項

（連結包括利益計算書関係）

（有価証券関係）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

| 回次 | 第55期 | 第56期 | 第57期 | 第58期 | 第59期 |
|------------------------------|----------------|----------------|----------------|----------------|------------------|
| 決算年月 | 平成20年2月 | 平成21年2月 | 平成22年2月 | 平成23年2月 | 平成24年2月 |
| 売上高 (千円) | 66,019,323 | 74,211,929 | 77,652,915 | 79,357,626 | 80,577,434 |
| 経常利益 (千円) | 3,229,549 | 3,587,872 | 3,885,296 | 4,096,038 | 4,114,799 |
| 当期純利益 (千円) | 1,447,154 | 1,670,186 | 1,921,987 | 1,984,621 | 2,077,127 |
| 包括利益 (千円) | | | | | <u>2,133,640</u> |
| 純資産額 (千円) | 7,794,907 | 9,385,450 | 11,005,066 | 12,650,189 | 14,417,444 |
| 総資産額 (千円) | 32,063,936 | 34,147,865 | 35,528,990 | 34,995,088 | 36,419,384 |
| 1株当たり純資産額 (円) | 314.79 | 372.81 | 439.98 | 508.64 | 583.05 |
| 1株当たり当期純利益 (円) | 59.24 | 67.59 | 77.80 | 80.87 | 85.25 |
| 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円) | | | | | |
| 自己資本比率 (%) | 23.9 | 27.1 | 30.5 | 35.5 | 38.9 |
| 自己資本利益率 (%) | 19.9 | 19.7 | 19.1 | 17.1 | 15.6 |
| 株価収益率 (倍) | 16.0 | 13.8 | 12.2 | 9.8 | 9.3 |
| 営業活動による キャッシュ・フロー (千円) | 2,982,618 | 2,926,942 | 4,036,349 | 3,077,871 | 4,210,270 |
| 投資活動による キャッシュ・フロー (千円) | 884,686 | 2,174,418 | 2,128,694 | 1,317,926 | 1,237,519 |
| 財務活動による キャッシュ・フロー (千円) | 2,002,231 | 780,775 | 1,367,803 | 1,564,526 | 2,591,454 |
| 現金及び現金同等物 の期末残高 (千円) | 1,776,380 | 1,748,129 | 2,287,980 | 2,483,399 | 2,864,696 |
| 従業員数 〔外、平均臨時 雇用者数〕 (名) | 565 〔3,239〕 | 689 〔3,582〕 | 719 〔3,945〕 | 710 〔2,456〕 | 698 〔2,573〕 |

(注) (省略)

(訂正後)

| 回次 | 第55期 | 第56期 | 第57期 | 第58期 | 第59期 |
|------------------------------|----------------|----------------|----------------|----------------|------------------|
| 決算年月 | 平成20年2月 | 平成21年2月 | 平成22年2月 | 平成23年2月 | 平成24年2月 |
| 売上高 (千円) | 66,019,323 | 74,211,929 | 77,652,915 | 79,357,626 | 80,577,434 |
| 経常利益 (千円) | 3,229,549 | 3,587,872 | 3,885,296 | 4,096,038 | 4,114,799 |
| 当期純利益 (千円) | 1,447,154 | 1,670,186 | 1,921,987 | 1,984,621 | 2,077,127 |
| 包括利益 (千円) | | | | | <u>2,138,555</u> |
| 純資産額 (千円) | 7,794,907 | 9,385,450 | 11,005,066 | 12,650,189 | 14,417,444 |
| 総資産額 (千円) | 32,063,936 | 34,147,865 | 35,528,990 | 34,995,088 | 36,419,384 |
| 1株当たり純資産額 (円) | 314.79 | 372.81 | 439.98 | 508.64 | 583.05 |
| 1株当たり当期純利益 (円) | 59.24 | 67.59 | 77.80 | 80.87 | 85.25 |
| 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円) | | | | | |
| 自己資本比率 (%) | 23.9 | 27.1 | 30.5 | 35.5 | 38.9 |
| 自己資本利益率 (%) | 19.9 | 19.7 | 19.1 | 17.1 | 15.6 |
| 株価収益率 (倍) | 16.0 | 13.8 | 12.2 | 9.8 | 9.3 |
| 営業活動による キャッシュ・フロー (千円) | 2,982,618 | 2,926,942 | 4,036,349 | 3,077,871 | 4,210,270 |
| 投資活動による キャッシュ・フロー (千円) | 884,686 | 2,174,418 | 2,128,694 | 1,317,926 | 1,237,519 |
| 財務活動による キャッシュ・フロー (千円) | 2,002,231 | 780,775 | 1,367,803 | 1,564,526 | 2,591,454 |
| 現金及び現金同等物 の期末残高 (千円) | 1,776,380 | 1,748,129 | 2,287,980 | 2,483,399 | 2,864,696 |
| 従業員数 〔外、平均臨時 雇用者数〕 (名) | 565 〔3,239〕 | 689 〔3,582〕 | 719 〔3,945〕 | 710 〔2,456〕 | 698 〔2,573〕 |

(注) (省略)

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

(訂正前)

(当事業年度)

特定投資株式

| 銘柄 | 株式数(株) | 貸借対照表計上額 (千円) | 保有目的 |
|----------------------|---------|------------------|------------|
| (株)イズミ | 322,000 | 442,428 | 資本・業務提携 |
| (株)関西スーパーマーケット | 262,000 | 201,740 | 友好関係の維持 |
| (株)山口フィナンシャルグループ | 223,140 | 165,569 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)西日本シティ銀行 | 570,522 | 131,790 | 取引関係の維持・発展 |
| 都築電気(株) | 137,000 | 112,477 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)広島銀行 | 250,000 | 93,500 | 取引関係の維持・発展 |
| 都築電気(株) | 137,000 | 72,747 | 取引関係の維持・発展 |
| 三井住友トラスト・ホールディングス(株) | 160,920 | 45,379 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)中国銀行 | 31,000 | 33,542 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)F&Aアクアホールディングス | 30,000 | 23,370 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)ニイタカ | 25,300 | 22,668 | 取引関係の維持・発展 |
| ユニチャーム(株) | 3,000 | 12,615 | 取引関係の維持・発展 |
| 日本ハム(株) | 10,000 | 10,450 | 取引関係の維持・発展 |
| 野村ホールディングス(株) | 19,000 | 7,125 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)大和証券グループ本社 | 20,000 | 6,740 | 取引関係の維持・発展 |
| 味の素(株) | 5,000 | 4,790 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)三井住友フィナンシャルグループ | 1,300 | 3,584 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)りそなホールディングス | 8,400 | 3,267 | 取引関係の維持・発展 |
| 東洋証券(株) | 16,000 | 2,960 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)みずほフィナンシャルグループ | 20,000 | 2,720 | 取引関係の維持・発展 |
| 大正製薬ホールディングス(株) | 300 | 1,953 | 取引関係の維持・発展 |
| 丸大食品(株) | 6,000 | 1,902 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)オリエントコーポレーション | 13,000 | 1,144 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)中電工 | 1,200 | 1,033 | 取引関係の維持・発展 |
| 東京センチュリーリース(株) | 500 | 799 | 取引関係の維持・発展 |

(訂正後)

(当事業年度)

特定投資株式

| 銘柄 | 株式数(株) | 貸借対照表計上額 (千円) | 保有目的 |
|----------------------|---------|------------------|------------|
| (株)イズミ | 322,000 | 442,428 | 資本・業務提携 |
| (株)関西スーパーマーケット | 262,000 | 201,740 | 友好関係の維持 |
| (株)山口フィナンシャルグループ | 223,140 | 165,569 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)西日本シティ銀行 | 570,522 | 131,790 | 取引関係の維持・発展 |
| 都築電気(株) | 137,000 | 112,477 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)広島銀行 | 250,000 | 93,500 | 取引関係の維持・発展 |
| 三井住友トラスト・ホールディングス(株) | 160,920 | 45,379 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)中国銀行 | 31,000 | 33,542 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)F&Aアクアホールディングス | 30,000 | 23,370 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)ニイタカ | 25,300 | 22,668 | 取引関係の維持・発展 |
| ユニチャーム(株) | 3,000 | 12,615 | 取引関係の維持・発展 |
| 日本ハム(株) | 10,000 | 10,450 | 取引関係の維持・発展 |
| 野村ホールディングス(株) | 19,000 | 7,125 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)大和証券グループ本社 | 20,000 | 6,740 | 取引関係の維持・発展 |
| 味の素(株) | 5,000 | 4,790 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)三井住友フィナンシャルグループ | 1,300 | 3,584 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)りそなホールディングス | 8,400 | 3,267 | 取引関係の維持・発展 |
| 東洋証券(株) | 16,000 | 2,960 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)みずほフィナンシャルグループ | 20,000 | 2,720 | 取引関係の維持・発展 |
| 大正製薬ホールディングス(株) | 300 | 1,953 | 取引関係の維持・発展 |
| 丸大食品(株) | 6,000 | 1,902 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)オリエントコーポレーション | 13,000 | 1,144 | 取引関係の維持・発展 |
| (株)中電工 | 1,200 | 1,033 | 取引関係の維持・発展 |
| 東京センチュリーリース(株) | 500 | 799 | 取引関係の維持・発展 |

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】

【連結包括利益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自平成22年3月1日 至平成23年2月28日) | 当連結会計年度 (自平成23年3月1日 至平成24年2月29日) |
|----------------|--|--|
| 少数株主損益調整前当期純利益 | - | 2,123,558 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | - | <u>10,081</u> |
| その他の包括利益合計 | - | <u>2 10,081</u> |
| 包括利益 | - | <u>1 2,133,640</u> |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | - | <u>2,087,209</u> |
| 少数株主に係る包括利益 | - | 46,431 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自平成22年3月1日 至平成23年2月28日) | 当連結会計年度 (自平成23年3月1日 至平成24年2月29日) |
|----------------|--|--|
| 少数株主損益調整前当期純利益 | - | 2,123,558 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | - | <u>14,996</u> |
| その他の包括利益合計 | - | <u>2 14,996</u> |
| 包括利益 | - | <u>1 2,138,555</u> |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | - | <u>2,092,123</u> |
| 少数株主に係る包括利益 | - | 46,431 |

注記事項

(連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

当連結会計年度(自平成23年3月1日至平成24年2月29日)

| | |
|----------------------------|--------------------|
| 1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益 | |
| 親会社株主に係る包括利益 | 1,979,707千円 |
| 少数株主に係る包括利益 | 43,209 " |
| 計 | <u>2,022,916千円</u> |

| | |
|--------------------------------|----------------|
| 2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益 | |
| その他有価証券評価差額金 | 4,914千円 |
| 計 | <u>4,914千円</u> |

(訂正後)

当連結会計年度(自平成23年3月1日至平成24年2月29日)

| | |
|----------------------------|--------------------|
| 1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益 | |
| 親会社株主に係る包括利益 | 1,994,446千円 |
| 少数株主に係る包括利益 | 43,209 " |
| 計 | <u>2,037,655千円</u> |

| | |
|--------------------------------|----------------|
| 2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益 | |
| その他有価証券評価差額金 | 9,824千円 |
| 計 | <u>9,824千円</u> |

(有価証券関係)

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成22年 3月 1日 至 平成23年 2月28日)

1 満期保有目的の債券

| 区分 | 連結貸借対照表 計上額(千円) | 取得原価 (千円) | 差額 (千円) |
|----------------------|--------------------|--------------|------------|
| 時価が連結貸借対照表計上額を超えるもの | | | |
| 時価が連結貸借対照表計上額を超えないもの | 39,165 | 39,165 | |
| 合計 | 39,165 | 39,165 | |

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成22年 3月 1日 至 平成23年 2月28日)

1 満期保有目的の債券

| 区分 | 連結貸借対照表 計上額(千円) | 時価 (千円) | 差額 (千円) |
|----------------------|--------------------|------------|------------|
| 時価が連結貸借対照表計上額を超えるもの | | | |
| 時価が連結貸借対照表計上額を超えないもの | 39,165 | 39,165 | |
| 合計 | 39,165 | 39,165 | |